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Ξεκινούν οι αιτήσεις για  την «Κατασκήνωση στην Πόλη»  
 

 

Ο Δήμος Λαρισαίων παραμένoντας πιστός στις δεσμεύσεις του συνεχίζει την υποστήριξη της 

σύγχρονης οικογένειας για όγδοη χρονιά  με το επιτυχημένο πρόγραμμα “Κατασκήνωση στην 

πόλη”. Η  καινοτόμος δράση, που αγκαλιάστηκε με ενθουσιασμό από τους Λαρισαίους 

πολίτες,  απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 5-12 ετών για να προσφέρει  μια χαρούμενη και 

δημιουργική νότα δροσιάς στο καλοκαίρι τους. H  συμμετοχή στο πρόγραμμα είναι χωρίς 

καμία οικονομική επιβάρυνση και η επιλογή των παιδιών γίνεται με κοινωνικά και 

οικονομικά κριτήρια. 

Οι μικροί «κατασκηνωτές»  έχουν τη δυνατότητα  μέσα σε ένα περιβάλλον ευχάριστο και  

ασφαλές, να συμμετέχουν σε μια πληθώρα δραστηριοτήτων, να καλλιεργήσουν  τη 

δημιουργικότητά τους, να παρακολουθήσουν  πολιτιστικά και αθλητικά προγράμματα και να 

ψυχαγωγηθούν αναπτύσσοντας  την ομαδικότητα, την αλληλεγγύη, τη φιλία, και την αγάπη 

τους προς τη φύση.  
Η «Κατασκήνωση στην πόλη» υποστηρίζεται από υπηρεσίες του Δήμου και πλειάδα φορέων 

της πόλης που κάνουν πράξη την «Πόλη που Μαθαίνει», δημιουργώντας δίκτυα, 

αναπτύσσοντας δράσεις και διαμορφώνοντας προγράμματα για την πόλη και τα παιδιά της  

Η «Κατασκήνωση στην πόλη - 2023»  θα λειτουργεί τις ώρες 07:30 π.μ.-15:00μ.μ. σε τρεις 

περιόδους: 
26Ιουνίου – 14 Ιουλίου 
17 Ιουλίου – 2 Αυγούστου 
17 Αυγούστου- 1 Σεπτεμβρίου 

  
Τα  Κατασκηνωτικά Κέντρα του Δήμου είναι: 

 5ο Δημοτικό Σχολείο (Χρυσοχόου 2 – Άγιος Κωνσταντίνος) 

 33ο Δημοτικό Σχολείο (Αρβανιτοπούλου & Σκοπιάς 1 -Νέα Σμύρνη) 

 19ο Δημοτικό Σχολείο (Ακαρνανίας 32 – Χαραυγή) 

 25ο Δημοτικό Σχολείο (Νεάπολη) 

 4ο Δημοτικό Σχολείο (Κουμουνδούρου 17-19)  

 12ο Δημοτικό Σχολείο (Αρκαδίου 38-Άγιος Γεώργιος)  

 14ο Δημοτικό Σχολείο (Γερουλάνου 2-Ιπποκράτης)  

 1ο Δημοτικό Σχολείο Γιάννουλης 

 3ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας (Ιουστινιανού 24) 

 

Η Λάρισα ως υποψήφια «πόλη φιλική στα παιδιά»  της UNICEF  φροντίζει να προσφέρει 

πολύτιμες εμπειρίες και  αναμνήσεις  για τα παιδιά της. Με την υποστήριξη έμπειρων 
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παιδαγωγών διαφόρων ειδικοτήτων και τη συνεργασία με φορείς της πόλης, υπηρεσίες του 

Δήμου, μουσεία, αθλητικούς συλλόγους, πολιτιστικές δομές, βιβλιοθήκες θα λειτουργήσουν 

τα προγράμματα με αθλητικές δραστηριότητες, κολύμβηση,  εικαστικά και δημιουργικά 

εργαστήρια, θεατρικό παιχνίδι,  παιδική λογοτεχνία, κουκλοθέατρο, σκάκι, μουσική, 

αστρονομία περιβαλλοντική αγωγή , φυσικές επιστήμες  και πειράματα , προσομοίωση 

λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου, πολιτιστικές διαδρομές με τη συνεργασία των 

μουσείων της πόλης,  επισκέψεις στο Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής  και πολλά άλλα. 
 

Οι Αιτήσεις θα υποβάλλονται από  Τρίτη 23 Μαΐου ως  Τετάρτη 7 Ιουνίου 
1. Ηλεκτρονικά μέσω του site του Δήμου: www.larissa.gov.gr  στο μενού e-υπηρεσίες/ 

Διεύθυνση Παιδείας / αίτηση για ένταξη στο πρόγραμμα «Κατασκήνωση στην πόλη 

2023» 
ΠΡΟΣΟΧΗ. Στην ψηφιακή πλατφόρμα επισυνάπτονται όλα τα δικαιολογητικά. Χωρίς 

επισύναψη των δικαιολογητικών η αίτηση δε θα ισχύει. 
 

2. Με φυσική παρουσία προσκομίζοντας τα απαραίτητα  δικαιολογητικά στα εξής σημεία: 

 Γραφεία Διεύθυνσης Παιδείας (Ρούσβελτ και Οικονόμου εξ’ Οικονόμων 8Α , 08:00 - 

13:00 μ.μ.) 

 Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) Δήμου Λαρισαίων,  16:00 – 

20:00   στις ακόλουθες δομές: 
Κδαπ Νέας Σμύρνης -33Ο Δημοτικό Σχολείο (Αρβανιτοπούλου & Σκοπιάς  1)  

 

Κδαπ Χαραυγής -8Ο Νηπιαγωγείο (Ροδόπης  41)  
 

Κδαπ Αγιου Κωνσταντίνου-  33Ο Νηπιαγωγείο (Χρυσοχόου  2 )    
 

Κδαπ Κέντρο Λάρισας  -   4Ο Δημοτικό Σχολείο (Κουμουνδούρου  17-19)   
 

Κδαπ Ιπποκράτη  - 14Ο Δημοτικό Σχολείο (Γερουλάνου 2)   
 

Κδαπ Φιλιππούπολης  - 3Ο Νηπιαγωγείο  (Αλευαδών 3)        
 

Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται είναι: 
 Έντυπη αίτηση  
 Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης  
 Ιατρική βεβαίωση παιδιού 
 Τελευταίο εκκαθαριστικό σημείωμα του γονέα 
 Βεβαίωση εργασίας ή πιστοποιητικό ανεργίας μητέρας 
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